

Рішення
разової спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії

Здобувач ступеня доктора філософії Чорний Євген Михайлович, 08.08.1997 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2020 році Київський національний університет імені Тараса Шевченка за спеціальністю «Право» і отримав диплом магістра з відзнакою.

Чорний Євген Михайлович працює старшим юристом ТОВ «Ернст енд Янг», м. Київ з травня 2024 року до цього часу, виконав (ла) акредитовану освітньо-наукову програму за спеціальністю 081-Право, отримав академічну довідку № 76.

Разова спеціалізована вчена рада, утворена наказом ректора Західноукраїнського національного університету № 885 від 27.11.2024 року про утворення разової спеціалізованої вченої ради ДФ 58.082.063 у складі:

Голови разової спеціалізованої вченої ради - **Гречанюк Роксолани Володимирівни**, докторки юридичних наук, доцентки кафедри адміністративного права і судочинства Західноукраїнського національного університету.

Рецензентів – **Банаха Сергія Володимировича**, доктор юридичних наук, доцента, декана юридичного факультету Західноукраїнського національного університету;

Ментух Наталії Фелікссівни, кандидатки юридичних наук, доцентки кафедри адміністративного права та судочинства Західноукраїнського національного університету;

Офіційних опонентів - **Гаран Ольги Володимирівни**, докторки юридичних наук, професорки кафедри адміністративного та господарського права Одеського національного університету імені І.І. Мечникова;

Марченко Світлани Іванівни, кандидатки юридичних наук, доцентки кафедри земельного та аграрного права Київського національного університету імені Тараса Шевченка;

На засіданні «28» січня 2025 року прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 08 – Право Чорному Євгенові Михайловичу на підставі публічного захисту дисертації «Адміністративно–правове регулювання державно-приватного партнерства у сфері будівництва та експлуатації транспортних шляхів в Україні» за спеціальністю (спеціальностями) 081 – Право, відповідно до Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти).

Дисертацію виконано у Західноукраїнському національному університеті, місто Тернопіль.

Науковий керівник (керівники) к.ю.н., доцентка, доцентка кафедри адміністративного права та судочинства Західноукраїнського національного університету **Шевчук Оксана Романівна**.

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису (наводиться

аналіз дисертації щодо дотримання вимог пункту 6 Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 року № 44 (зі змінами)).

Здобувач має 11 наукових публікацій за темою дисертації, з них 5 публікацій в наукових фахових виданнях:

1. Deneha V., Chorny Y., Shevchuk O., Mentukh N. Competence of state authorities and local self-government bodies in the public-private partnerships area. *Journal of Legal, Ethical and Regulatory Issues*. 2023. № 26(6). P. 1–19. URL: <https://www.abacademies.org/articles/competence-of-state-authorities-and-local-selfgovernment-bodies-in-the-publicprivate-partnerships-area-16368.html>

2. Чорний Є. М., Шевчук О. Р. Правове регулювання державно-приватного партнерства у сфері інформаційної безпеки. *Юридичний бюлетень*. 2021. Випуск 19. С. 127–133.

3. Чорний Є. М. Правове регулювання принципів здійснення державно-приватного партнерства. *Науковий вісник Льотної Академії*. 2021. Випуск 5. С. 201–208.

4. Yevhen Chorny. Stages of development and legal regulation of public and private partnership models. *KELM (Knowledge, Education, Law, Management)*. 2022. Випуск № 2(46). С. 308–313.

5. Yevhen Chorny. Reforming of the mechanism of regulatory and legal regulation of public-private partnership in Ukraine for the effective implementation of projects in the transport sphere. *KELM (Knowledge, Education, Law, Management)*. 2022. Випуск № 6(50). С. 304–309; та

6 тез наукових доповідей:

1. Чорний Є. М. Досвід Франції для розвитку ДПП у сфері будівництва та експлуатації транспортних шляхів України. *Глобалізаційні виклики економіки, обліку, фінансів та права : матеріали міжнародної науково-практичної конференції (м. Полтава, 14 вересня 2023 року)*. Полтава : ЦФЕНД, 2023. 83 с. С. 78–79.

2. Чорний Є. М. Поняття державно-приватного партнерства в Україні: проблематика та перспективи правового забезпечення. *Україна в умовах реформування правової системи: сучасні реалії та міжнародний досвід : матеріали VII Міжнародної науково-практичної конференції (м. Тернопіль, 28 квітня 2023 року)*. Тернопіль : ЗУНУ, 2023. С. 155–158.

3. Чорний Є. М. Досвід Великої Британії для розвитку ДПП у сфері будівництва та експлуатації транспортних шляхів України. *Сучасні тенденції розвитку науки, освіти, технологій та суспільства : матеріали Міжнародної науково-практичної*

конференції (м. Кропивницький, 24 квітня 2023 року). Кропивницький : ЦРоЛ, 2023. 419 с. С. 136–142.

5. Чорний Є. М. Інституційне забезпечення державно-приватного партнерства в Україні : проблематика та перспективи врегулювання. Україна в умовах реформування правової системи: сучасні реалії та міжнародний досвід : матеріали VIII Міжнародної науково-практичної конференції (м. Тернопіль, 19-20 квітня 2024 року). Тернопіль : ЗУНУ, 2024. С. 23–27.
6. Чорний Є. М. Essence, problems and prospects of the public-private partnership legal regulation in Ukraine. Економічний і соціальний розвиток України в XXI столітті: національна візія та виклики глобалізації : матеріали XX Міжнародної науково-практичної конференції молодих вчених (м. Тернопіль, 19 травня 2023 року). Тернопіль : ЗУНУ, 2023. С. 1035–1038.

У дискусії взяли участь (голова, рецензенти, офіційні опоненти, інші присутні) та висловили зауваження:

Гречанюк Р. В., докторка юридичних наук, доцентка, кафедри адміністративного права та судочинства Західноукраїнського національного університету. Без зауважень.

Банах С. В., доктор юридичних наук, доцент, декан юридичного факультету Західноукраїнського національного університету.

Зауваження:

1. На сторінці 202 дисертації автор пропонує підхід нормативного реінжинірингу для вдосконалення нормативно-правового регулювання державно – приватного партнерства, положення містить загальні рекомендації, але потребує конкретизації щодо механізмів реалізації цих змін.

Під час публічного захисту необхідно деталізувати позиці автора, щодо “порядку встановлення цін та тарифів” потребує, зокрема, чіткішого опису того, як саме повинні змінюватися існуючі підходи до ціноутворення, а також необхідно розглянути потенційні бар'єри для імплементації таких змін у контексті специфічних умов України, що дозволить зробити пропозиції більш практично досяжними.

1. Хоча в дослідженні згадується про недостатнє кадрове забезпечення, це питання потребує більш глибокого аналізу та конкретизації.

Вказано, що створення нових органів для реалізації політики у сфері ДПП лише збільшить навантаження на державний бюджет, однак при цьому недостатньо обґрунтовано, як саме зможе бути вирішена проблема кадрової недостатності, якщо не будуть створені нові спеціалізовані органи або навчальні програми. Крім того, важливим є розвиток існуючих структур і підвищення кваліфікації кадрів для забезпечення ефективної реалізації ДПП.

Ментух Н.Ф., кандидатка юридичних наук, доцентка кафедри адміністративного права та судочинства Західноукраїнського національного університету.

Зауваження:

1. На сторінці 85 дисертації стверджується, що "структура державно – приватного партнерства визначається крізь призму функцій, об'єктів та суб'єктів ДПП", і водночас пропонується окремо визначити дефініції приватного та державного партнера у Законі України "Про державно-приватне партнерство". Проте, висновок про структуру державно – приватного партнерства виглядає недостатньо конкретизованим і потребує деталізації, зокрема щодо того, як саме формулювання зазначених дефініцій у законодавстві вплине на ефективність функціонування державно – приватного партнерства.

Уточнення дефініцій суб'єктів державно – приватного партнерства є важливим для правозастосовної практики, проте зв'язок між цією пропозицією і визначенням структури державно – приватного партнерства потребує більш чіткого пояснення під час публічного захисту.

Гаран О.В., докторка юридичних наук, професорка, професорка кафедри адміністративного та господарського права Одеського національного університету імені І.І. Мечникова.

Зауваження:

1. На сторінці 86 підрозділу 1.4 "Концептуальні підходи до державного регулювання розвитку організаційного механізму ДПП у сфері будівництва та експлуатації транспортних шляхів в Україні" дисертації автор пропонує передбачити в Законі України "Про державно-приватне партнерство" загальні положення щодо концепції ДПП, яка буде враховувати актуальність та конкретику питань, які необхідно вирішити, а також положення стратегічних документів, як, наприклад, Національної економічної стратегії на період до 2030 року. Вважаємо, що під час публічного захисту дисертанту варто пояснити та обґрунтувати позицію щодо необхідності регулювання питання щодо концептуальних підходів до державного регулювання розвитку організаційного механізму ДПП у Законі України "Про державно-приватне партнерство".

Марченко С.І., кандидатка юридичних наук, доцентка кафедри доцентка кафедри земельного та аграрного права Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

Зауваження:

1. На сторінці 204 автором зазначено, що запровадження "стратегічного інфраструктурного партнерства" дозволить укласти один договір ДПП та реалізовувати одну процедуру відбору приватного партнера для відбудови великої кількості типових пошкоджених або знищених об'єктів інфраструктури щодо різних видів транспорту (залізничного, дорожнього, морського, річкового та

авіаційного транспорту). Вважаємо, що під час публічного захисту дисертанту варто пояснити та обґрунтувати позицію необхідності запровадження інституту “стратегічного інфраструктурного партнерства” в той час, коли стратегічне інфраструктурне партнерство не заборонене законодавством України та може реалізовуватися без обов’язкового регулювання.

Результати відкритого голосування:

«За» - 5 членів ради,

«Проти» немає,

«Утрималися» немає.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує Чорному Євгену Михайловичу ступінь доктора філософії з галузі знань

08 – Право за спеціальністю 081 – Право.

Відеозапис трансляції захисту дисертації додається.

Голова разової
спеціалізованої вченої ради



ГРЕЧАНЮК Роксолана Володимирівна